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REQUERIMENTOS e INDICAÇÕES 
APRESENTADAS NA SESSÃO ORDINÁRIA EM 

26 de FEVEREIRO de 2018

REQUERIMENTOS
Antonio Angelo Cicirelli- Presidente

- que seja oficiado ao Prefeito Municipal Joselyr Benedito Costa 
Silvestre para que informe esta Casa de Leis qual a previsão 
de início do repasse às entidades assistenciais contempladas 
no Orçamento Impositivo aprovado por esta Câmara Municipal 
em dezembro pp.
- que seja oficiado à Comissão de Saúde, Promoção Social, Meio 
Ambiente e Direitos Humanos desta Casa de Leis, para que seja 
agendada Audiência Pública para fins de discussão acerca do 
funcionamento e estrutura do SAMU – Serviço de Atendimento de 
Emergência do município com a presença dos representantes dos 
17(dezessete) municípios participantes da nossa região.
- que seja oficiado ao Prefeito Municipal Joselyr Benedito Costa 
Silvestre para que informe esta Casa de Leis para qual data 
está prevista a assinatura dos convênios com as entidades as-
sistenciais do município, posto que desses convênios depen-
dem os repasses às mesmas que têm extrema necessidade 
para seu funcionamento.

Flavio Eduardo Zandoná- Vice-Presidente
-que seja oficiado ao responsável pelos serviços de Empresa Bra-
sileira de Correios e Telégrafos de Avaré, seja convidado a compa-
recer a esta Casa de Leis para explanar sobre os problemas que 
estão ocorrendo na cidade, do qual vários cidadãos estão usando 
as redes sociais para reclamar sobre a entrega atrasada das cor-
respondências que estão ocasionando até mesmo prejuízos finan-
ceiros por decorrências do pagamento atrasado.
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância 
Turística de Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do 
setor competente, para que nos envie a cópia do contrato com a 
Empresa que está prestando serviços de jardinagem na cidade.
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância 
Turística de Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio 
do setor competente, para que que nos informe qual a defasa-
gem salarial dos funcionários que atendem ao SAMU de Avaré, 
comparados a outras cidades da nossa região.
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância 
Turística de Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio 
do setor competente, para que nos informe quem foi a pessoa 
responsável pela pasta da Saúde durante a ausência, por moti-
vo de férias, do então secretário Roslindo Machado.
- que seja oficiado à Comissão de Educação, Cultura, Espor-
te e Turismo desta Casa de Leis, considerando a grande rele-
vância do tema acerca do Projeto de Emenda à Lei Orgânica 
nº01/2018, o qual atinge todos os segmentos da sociedade e 
merece ampla discussão com as mesmas, considerando ainda 
o Ofício nº 027/2018 protocolizado pelo Sindicato dos Servido-
res Públicos Municipais de Avaré e Região,  requeiro, com fulcro 
no Artigo 203, inciso XII c/c Artigo 154 do Regimento Interno, 
seja agendada Audiência Pública no prazo de 30(trinta) dias, e, 
após a realização da referida Audiência, seja emitido relatório 
a ser lido por ocasião da votação em 2º turno do supracitado 
Projeto de Lei, ficando o mesmo retirado da pauta até a emissão 
e apreciação do citado relatório.

Sérgio Luiz Fernandes-1º Secretário
- para que sejam tomadas as devidas providencias junto ao Ór-
gão competente ou através de notificação aos proprietários, no 
intuito de que seja construída a devida calçada, em ambos os 
lados da Avenida Ouro Verde, avenida esta que dá acesso ao 
bairro Porto Seguro tendo em vista que os transeuntes que por 
ali circulam são obrigados a andar pelo leito carroçável da via 
tendo em vista não existir naquele local as calçadas, fato este 
que tem colocado em risco de atropelamento, as pessoas que 
por ali transitam.
Do deliberado por esta Colenda Casa de Leis, seja enviado có-
pia ao Sr Valdeci Santana, residente à Rua Arlindo Peres Ra-
mos, 95 – Bairro Porto Seguro – Avaré/SP

Jairo Alves de Azevedo-2º Secretário
- Que seja oficiado os votos de aplausos e parabenizarão ao 
comando da Polícia Militar de Avaré ao comando do Corpo de 
Bombeiros

- Que seja oficiado a polícia ambiental para que faça regulares 
vistorias na represa de Jurumirim pois a mesma encontra se 
com vários locais com rede de pesca armada ilegalmente no 
período de piracema
- Que seja oficiado votos de aplausos e parabenização ao casal 
Eduardo Henrique Batista de Oliveira e Claudia Mantovani pela 
criação da oficina de brinquedos Eduardo Filho que tem como 
objetivo arrecadar brinquedos usados até mesmo quebrados 
que serão consertados para serem doados no final do ano para 
as crianças carentes do nosso município

Adalgisa Lopes Ward
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, para 
que nos esclareça:1)Quantos alunos Portadores de Necessida-
des Especiais atualmente estão matriculados na Rede Munici-
pal de Ensino em nossa cidade?2)Todos os alunos Especiais 
incluídos na Rede Municipal possuem acompanhamento profis-
sional especializado em Educação inclusiva, para desenvolver 
os trabalhos pedagógicos em sala de aula?3)Como explicar a 
situação de uma mãe que tem um filha Especial de quatro anos 
que está na Etapa I e não está podendo frequentar à Escola por 
falta de cuidadora, e que veio procurar essa vereadora solicitan-
do ajuda para o caso?4)Quais providências serão tomadas para 
resolver esse caso de suma importância?
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, para 
que informe a esta Casa de Leis, se está sendo executada pe-
los setores competente fiscalização da obrigatoriedade de man-
ter a limpeza nos imóveis urbanos do Município?
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré e à SABESP 
(Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para 
que envie a esta Casa de Leis as seguintes informações: No ano 
de 2017 foi realizada dedetização nas redes de esgoto do Municí-
pio? Se negativo, quando foi feita a última?Qual a Programação 
de Dedetização na rede de esgotos e bueiros do nosso Município? 
Solicitamos que nos envie o Cronograma da Dedetização da Rede 
de Esgotos e Bueiros, pois tem uma importância fundamental na 
vida dos avareenses, preservando à saúde dos mesmos e garan-
tindo melhor qualidade de vida.
-que seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré e à 
SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de 
São Paulo) para que nos esclareça: Foi realizado Reforço de 
Rede no Sistema de toda cidade (em todos os bairros)?
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, para 
que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
1)Em que fase encontra-se a aquisição e fornecimento dos uni-
formes escolares aos alunos da Rede Municipal de Ensino? 
2) Para quando está prevista a entrega desses uniformes? 3) 
Quais medidas estão sendo tomadas para agilizar esse proces-
so? 4)Em que fase encontra-se a aquisição e distribuição dos 
Materiais Escolares aos alunos? Justifique. 5) Será for-
necido material escolar e uniformes aos alunos das Entidades 
Assistenciais? Justifique.

Alessandro Rios Conforti
- REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da 
Estância Turística de Avaré, no sentido de informar se é possí-
vel DISPONIBILIZAR GRAMA PARA SER PLANTADA NA PRA-
ÇA SITUADA À RUA DOS EXPEDICIONÁRIOS CRUZAMEN-
TO COM RUA ELIZABETH JESUS DE FREITAS NO BAIRRO 
JARDIM BOA VISTA, tendo em vista que fui procurado por mo-
radores do bairro, os quais assumiram os cuidados da referida 
praça, tendo já instalado bancos e realizado a capinagem do 
local, necessitando apenas da grama para plantio.
- REQUEIRO que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor MÁR-
CIO FRANÇA, Vice-Governador do Estado de São Paulo e Se-
cretário de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e 
Inovação do Estado de São Paulo, no sentido de informar se é 
possível O CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓ-
GICA PAULA SOUZA EFETIVAR PLANO DE EXPANSÃO NA 
ETEC DE AVARÉ VISANDO AMPLIAÇÃO PREDIAL DE MAIS 
12 SALAS DE AULAS, tendo em vista a alta demanda pelo 
ensino médio e técnicos, ainda a falta de salas para receber 
cursos de qualificação de mão de obra como pintura residen-
cial, ajudante de cozinha, técnicas de vendas, higienização de 
alimentos, entre outros, podendo inclusive absorver as classes 
descentralizadas com cursos técnicos que atualmente ocupam 
o prédio da Escola Estadual Coronel João Cruz. Informo que no 
local existe espaço físico e croqui para referida ampliação. O 
nosso município e toda região necessita desta ampliação.
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- REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da 
Estância Turística de Avaré, no sentido de informar se é possível 
EM CARATER DE URGÊNCIA DESLOCAMENTO DE EQUIPE 
DE CAPINAGEM E FISCALIZAÇÃO NO BAIRRO TERRAS DE 
SÃO JOSÉ, tendo em vista denúncia que transcrevo abaixo: 
“Sou moradora do bairro São José. Venho aqui te pedir um fa-
vor, para que limpem os terrenos que o mato está muito grande 
e vindo animais peçonhentos dentro de casa. Vou te mandar 
uma foto do escorpião na minha vizinha”.
- REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da 
Estância Turística de Avaré, no sentido de informar se é pos-
sível EM CARATER DE URGÊNCIA DESLOCAMENTO DE 
EQUIPE DE LIMPEZA NA AVENIDA MARGINAL JOSE GE-
RALDO MARTINS COSTA, PRÓXIMO DA ESCOLA ESTADU-
AL PROFESSOR ERUCE PAULUCCI, tendo em vista denúncia 
que transcrevo abaixo: “Tem muito lixo e entulhos jogados perto 
da escola. Os animais peçonhentos se proliferam e é perigoso 
para as crianças e o odor às vezes é muito forte”.
- REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da 
Estância Turística de Avaré, no sentido de informar se é possí-
vel EM CARATER DE URGÊNCIA DESLOCAMENTO DE MA-
QUINA NAS ESTRADAS RURAIS CONFORME RELATO DE 
REPRESENTANTE RURAL que transcrevo abaixo: 
“A máquina precisa passar na estrada que liga Jacutinga a Pe-
dra Preta. E também perto do Boi Verde. São vários sítios, onde 
o ônibus escolar precisa passar e está com dificuldade chegar. 
Não é muita coisa. É alguns pontos somente.”

Carlos Alberto Estati
- que seja oficiado a Vigilância Sanitária para que nos informe 
quais as providências tomadas quanto às residências que jo-
gam água de quintal nas redes de esgoto.
- que seja oficiado a SABESP para que nos informe o número 
de residências do munícipio que jogam água de quintal dentro 
das redes de esgoto, e se esse número é passado para a vigi-
lância sanitária a fim de que se tomem as devidas providências.

Ernesto Ferreira de Albuquerque
- para que seja oficiado ao Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, por meio do se-
tor competente, e ao Conselho do Plano Diretor, para fornecerem 
explicações a esta Casa de Leis a respeito da situação e da inda-
gação relatadas a seguir. Segundo moradores do Jardim Europa, 
na edificação localizada à Rua Suécia, 163, há indicação de que ali 
funciona um escritório de Advocacia com um totem de propaganda 
à frente. Esse fato foi relatado há 8 meses ao setor de fiscalização 
da Prefeitura; no entanto, o fato ao que consta persiste. Outra pre-
ocupação dos moradores é a informação de que outra edificação 
nas proximidades teria sido adquirida recentemente e se transfor-
maria em local de eventos, confrontando a finalidade do bairro de 
ser exclusivamente residencial.
-para que seja oficiado ao Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre, Pre-
feito Municipal da Estância Turística de Avaré, enviar a esta Casa de 
Leis, por meio da Secretaria Municipal de Saúde,   explicações so-
bre o remanejamento de servidores estaduais do Núcleo de Gestão 
Assistencial de Avaré. Segundo matéria do Jornal A Comarca, isso 
ocorreu após a municipalização do NGA e sete servidores ficaram à 
disposição do Município que decidiu que os mesmos executassem 
a função para a qual foram concursados: Auxiliar de Serviço Geral. 
Segundo informações, dos sete servidores citados, cinco estão efeti-
vamente exercendo nas Unidades de Saúde designadas para eles a 
função de Auxiliar se Serviços Gerais. No entanto, dois estariam hoje 
em desvio de função, exercendo atividades diversas daquelas defini-
das pelo concurso prestado. Pergunta-se: se a medida administrativa 
era para corrigir o desvio de função e prover mão de obra carente de 
auxiliares de serviços gerais, quais as razões que apenas cinco dos 
sete servidores estão exercendo a função original e dois continuam 
em desvio de função?

Francisco Barreto de Monte Neto
- que seja oficiado o Secretário Municipal da Saúde, Sr. Roslindo 
Wilson Machado, para que nos informe sobre a possibilidade de 
cadastramento das famílias do Bairro Balneário Costa Azul para 
que recebam também o leite fluido fornecido pelo Município.
- que seja oficiado a Secretária Municipal de Educação, Sra. 
Josiane Ap. Lopes de Medeiros para que nos informe sobre 
a possibilidade de construção de 2 (duas) salas para Educa-
ção Infantil para atendimento das crianças do Bairro Balneário 
Costa Azul, tendo em vista o número já expressivo de crianças 
naquele bairro as quais poderão ser atendidas no mesmo sem 
necessitar de transporte para dirigir-se à cidade.
- que seja oficiado ao Setor de Contabilidade para que envie a 
esta Casa de Leis cópia do empenho, nota fiscal e liquidação da 
compra do medicamento Metalyse.

- que seja oficiado à Secretária Municipal da Educação, Sra. 
Josiane Aparecida Lopes de Medeiros,  para que informe esta 
Casa de Leis qual a possibilidade de estar abrindo a EMEB 
Celina Vilella Duarte Bruno, no Bairro Costa Azul, no período 
noturno para que os alunos da capoeira possam utilizar-se do 
pátio da referida escola, posto que os mesmos hoje utilizam-se 
da quadra, porém, a mesma não possui iluminação, o que im-
possibilita a continuação das aulas e, os alunos necessitam da 
utilização dos banheiros, pois, além de não terem outro lugar 
para tais aulas, o número de alunos é grande.
- que seja oficiado Secretária Municipal da Educação Josiane 
Aparecida Lopes de Medeiros, para que informe esta Casa de 
Leis qual a possibilidade ou se já existe algum planejamento no 
sentido de providenciar à EMEB Celina Vilella Duarte Bruno, no 
Bairro Costa Azul, os seguinte profissionais: 01Caseiro, 01 Au-
xiliar de limpeza, 01 Escriturário, 01 Coordenador Pedagógico, 
02 Inspetores de aluno, 01 Auxiliar de Desenvolvimento Infantil.

Ivan Carvalho de Melo
- que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, que através 
do COMUTRAM- Conselho Municipal de Transito, para que pro-
videncie com caráter de URGENCIA, a instalação de FAIXAS 
DE PEDRESTRE e PLACA PARE. Na Rua 15 de Novembro 
confluência com a Rua Princesa Isabel, no Bairro Alto, tendo 
em vista que o fluxo de carros e pedestres neste local é muito 
grande, vindo até mesmo a colocar os pedestres em risco.

Roberto Araújo
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar 
pelo falecimento do Senhor JOSÉ CARLOS LISBOA SOBRINHO.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar 
pelo falecimento do Senhor REGINALDO CERQUEIRA MELO.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profun-
do pesar pelo falecimento da Senhora MARIA JOAQUINA DO 
ESPIRITO SANTO.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo 
pesar pelo falecimento do Senhor MANOEL CONDE.

INDICAÇÕES
Sérgio Luiz Fernandes-1º Secretário

- para que através do setor competente, dentro das possibilida-
des e atendendo aos pedidos de munícipes, que seja realizado 
a devida limpeza, roçada e capina das áreas institucionais e/
ou áreas públicas localizadas no loteamento “Avaré Golf Coun-
try”, haja visto que os moradores estão mantendo seu terrenos 
limpos, faltando apenas os locais das áreas institucionais rece-
berem a devida limpeza, sem contar, que está ocorrendo um 
aumento no aparecimento de animais peçonhentos. Do delibe-
rado, solicito cópia para Geandré Freitas, residente a Rua João 
Colela, 16 – Bairro São Judas II – Avaré/SP

Jairo Alves de Azevedo-2º Secretário
- Para que através do setor competente dentro das possibilidades 
e atendendo a pedido de vários munícipes do bairro residencial 
vulgar solicitando que seja instalado redutor de velocidade tipo tar-
taruga na alça de acesso da rodovia na entrada do MC Donalds.
- Para que através do setor competente dentro das possibilidades seja 
sinalizada a lombada que encontra se na avenida Paulo Novaes pró-
ximo a maré pois a mesma não está sinalizada horizontalmente

Adalgisa Lopes Ward
- por meio do setor competente, para que tome as devidas pro-
vidência em relação ao terreno existente na Avenida Salim An-
tônio Curiati, em frente ao número 1460.
- por meio do setor competente, realize estudos para implan-
tação de redutores de velocidade em todas as vias, principal-
mente na Avenida central do Bairro Mario Emílio Banwarth. 
Considerando que a presente propositura busca viabilizar junto 
ao Poder Executivo a necessidade de implantar redutores de 
velocidade nas vias do Bairro Mario Emílio Banwarth. A medi-
da tem importante relevância, pois está ligada a segurança dos 
transeuntes, por conta da alta velocidade que os veículos estão 
se locomovendo pelas vias do referido bairro.
Temos relatos que as vias também estão sendo usadas por 
motociclistas para empinarem suas motocicletas, colocando em 
risco as pessoas que por lá circulam. O atendimento ao pedido 
poderá proporcionar aos munícipes que fazem uso das vias, 
uma mobilidade mais eficiente, bem como um trânsito mais 
seguro, que irá beneficiar pedestres, moradores, trabalhado-
res e condutores de veículos, que circulam no local com mais 
frequência. Frente as argumentações e investido do pedido de 
populares, solicitamos a envidada atenção no atendimento ao 
pedido.
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- por meio do setor competente, providencie com urgência Fita 
Glicêmica para os pacientes do PSA Jardim Brasil.
- por meio do setor competente, para que providencie a subs-
tituição de lâmpada queimada na Rua Três Marias/Bairro Vera 
Cruz, em frente ao número 881.
- por meio do setor competente, providencie limpeza e manuten-
ção das Praças no Bairro Avaré I, pois estão cobertas de mato.
- por meio do setor competente, providencie um Escriturário 
para o PSA Jardim Brasil, para atender a demanda do referido 
Posto de Saúde, que atende uma média diária de 120 (cento e 
vinte) pessoas.
- por meio do setor competente, para que providencie a troca de 
lâmpadas queimadas em dois postes na rua Anacleto Quartucci 
em frente ao número 108/Vila Rio Novo.
- por meio do setor competente, providencie limpeza de terreno 
existente na Rua Antônio Murakoshi/Vila Operária, ao lado do 
número 60.
- por meio do setor competente, para que providencie substitui-
ção de lâmpada na Rua Bela Vista em frente ao número 639/
Bairro Vera Cruz.
- por meio do setor competente, para que providencie a substi-
tuição da lâmpada queimada na Rua Espírito Santo em frente 
ao número 970.
- por meio do setor competente, providencie limpeza no passeio 
público da Rua Fernando de Noronha/Bairro Jardim Brasil, ao 
lado do número 392.
Considerando que a calçada encontra -se coberta por mato e 
desta maneira os transeuntes estão sendo obrigados a anda-
rem pela rua, o que pode ocasionar acidentes.
- por meio do setor competente, providencie de toda a extensão 
recuperação da pista de rolamento na Rua João Cruz/Bairro 
Santa Mônica.
- por meio do setor competente, providencie fiscalização na Rua 
Joaquim Arnês/Bairro Vera Cruz em frente ao número 287 (ao 
lado da Creche Jandira Pereira), aonde existe um Ponto de Ôni-
bus que concentra no período noturno um grande número de jo-
vens, fazendo algazarra, gritando e perturbando os moradores 
e pessoas que transitam pelo local.
- por meio do setor competente, reiterando a indicação nº 851 de 
outubro de 2017, para que providencie em caráter de urgência 
poda de uma árvore que está em risco de queda na Rua Juscelino 
Kubitschek em frente ao número 67/Bairro Santa Elizabeth.
- por meio do setor competente, para que realize em caráter de 
urgência limpeza em toda a extensão da Rua Marcelo Mariano/
Jardim Dona Laura.
- por meio do setor competente, para que realize com efetivida-
de a coleta de lixos, remoção de entulhos e capinação na Rua 
Miguel Pizza em frente ao número 39/Bairro São Rogério.
- por meio do setor competente, para que proceda a limpeza 
da via pública na Rua Três Marias /Bairro Vera Cruz, onde está 
localizada a Torre da Vivo ao lado do número 833.
- por meio do setor competente, para que proceda limpeza em 
toda a extensão da Rua Três Marias/Bairro Vera Cruz.

Alessandro Rios Conforti
- INDICO AO PREFEITO que seja providenciado o SERVIÇO 
DE ILUMINAÇÃO NA RUA MAESTRO ITAGYBA PRÓXIMO AO 
NÚMERO 223 NO BAIRRO BRABÂNCIA ONDE DETÉM UM 
POSTE APAGADO.

César Augusto Luciano Franco Morelli
- para que, através do setor competente envie 01(um) Enfer-
meiro e/ou Auxiliar de Enfermagem ao Posto do Bairro Duílio 
Gambini, pois a presença de tal profissional para auxiliar nos 
trabalhos se faz necessário.

Francisco Barreto de Monte Neto
- para que, através do setor competente, providencie a roçada 
dos terrenos no final da Avenida Paranapanema, defronte às 
propriedades do Sr. Carlos Capecci.
- para que, através do setor competente, verifique a possibilida-
de de implantar lombada na Avenida da Constelação, próximo 
a EMEB Celina Villela Duarte Bruno, no Balneário Costa Azul
- para que, através do setor competente, providencie a troca 
de lâmpada na Rua Alaíde Claudio, nº 25 no Bairro Jardim 
Brasil.

Ivan Carvalho de Melo
- para que por meio do setor competente seja realizado a ma-
nutenção do leito carroçável-Operação tapa buracos- na Rua 
Fernando Costa, nº 128, localizado no Bairro Vila Jardim.
- para que por meio do setor competente seja realizado a manu-
tenção do leito carroçável- Operação tapa buracos- na Rua 15 
de Novembro nº 200, localizado no Bairro Alto.

- para que por meio do setor competente seja realizado a manu-
tenção do leito carroçável- Operação tapa buracos- na Rua 15 
de Novembro, nº 188, localizado no Bairro Alto.
- para que por meio do setor competente seja realizado a manu-
tenção do leito carroçável- Operação tapa buracos- na Rua 15 
de Novembro, nº 96, localizado no Bairro Alto.
- para que por meio do setor competente seja realizado a ma-
nutenção do leito carroçável- Operação tapa buracos- na Rua 
Santa Barbara, nº 63, localizado no Bairro Vila Jardim.
- para que por meio do setor competente seja realizado a ma-
nutenção do leito carroçável- Operação tapa buracos- na Rua 
Santa Barbara, nº 240, localizado no Bairro Vila Jardim.

Roberto Araújo
- para que denomine Praça ou Logradouro Público com o nome 
do saudoso Senhor JOSÉ CARLOS LISBOA SOBRINHO, fale-
cido no dia 20/02/2018.
- para que através do Departamento competente, providencie 
em caráter de URGÊNCIA o conserto dos buracos na Rua Nau-
fal Ignatios esquina com a Rua Osvaldo Rodrigues Gonçalves 
– Bairro: “Avaré I”, tendo em vista que o respectivos buracos 
vem causando transtornos aos moradores da redondeza e aos 
usuários que trafegam naquela via pública.
- para que através do Departamento competente providencie 
a operação tapa-buracos em toda extensão da Av. Manoel Tei-
xeira Sampaio, visto que lá existem muitos buracos, causan-
do transtornos aos usuários da referida via, podendo inclusive, 
causar acidentes devido à grande quantidade de buracos exis-
tentes naquela via pública.
- para que através do Departamento competente, providencie 
em caráter de URGÊNCIA a operação “tapa buracos” em toda 
extensão da Avenida Carmen Dias Faria, visto que lá existem 
buracos, causando transtornos aos usuários da referida via, es-
pecialmente no trecho compreendido no Bairro: “Avaré 1”, que 
faz divisa com o Bairro: “Camargo” e Bairro: “Vera Cruz”.

EXTRATO DE EDITAL EXCLUSIVO 
PARA ME/MEI E EPP

Processo nº 05/2018 
Pregão Presencial nº 01/2018 – Registro de Preço nº 01/2018
Data da realização: 15 de março de 2018 às 9 horas
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré faz sa-
ber que se acha aberta a licitação na modalidade Pregão (Pre-
sencial) para REGISTRO DE PREÇOS do tipo menor preço, 
para futura aquisição de PAPEL SULFITE para a Câmara de 
Vereadores da Estância Turística de Avaré, conforme especifi-
cações do edital que poderá ser acessado pelo site: http://www.
camaraavare.sp.gov.br 
INFORMAÇÕES: Câmara de Vereadores da Estância Turística 
de Avaré, Av. Gilberto Filgueiras, nº 1631, Alto da Colina – Ava-
ré/SP. Fone: (14) 3711.3070. 

Cristiane Soares Hipólito
Pregoeira

EXTRATO DE EDITAL EXCLUSIVO 
PARA ME/MEI E EPP

Processo nº 06/2018 
Pregão Presencial nº 02/2018 – Registro de Preço nº 02/2018
Data da realização: 15 de março de 2018 às 14h30min.
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré faz sa-
ber que se acha aberta a licitação na modalidade Pregão (Pre-
sencial) para REGISTRO DE PREÇOS do tipo menor preço 
item por item, para futura aquisição de MATERIAL DE CONSU-
MO PARA UTILIZAÇÃO NA COPA da Câmara de Vereadores 
da Estância Turística de Avaré, conforme especificações do edi-
tal que poderá ser acessado pelo site: http://www.camaraavare.
sp.gov.br 
INFORMAÇÕES: Câmara de Vereadores da Estância Turística 
de Avaré, Av. Gilberto Filgueiras, nº 1631, Alto da Colina – Ava-
ré/SP. Fone: (14) 3711-3070. 

Cristiane Soares Hipólito
Pregoeira

EXTRATO DE EDITAL EXCLUSIVO 
PARA ME/MEI E EPP

Processo nº 07/2018 
Pregão Presencial nº 03/2018 – Registro de Preço nº 03/2018
Data da realização: 20 de março de 2018 às 9 horas
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré faz 
saber que se acha aberta a licitação na modalidade Pregão 
(Presencial) para REGISTRO DE PREÇOS do tipo menor pre-
ço item por item, para futura aquisição de material de limpeza e 
higiene para a Câmara de Vereadores da Estância Turística de 
Avaré, conforme especificações do edital que poderá ser aces-
sado pelo site: http://www.camaraavare.sp.gov.br 
INFORMAÇÕES: Câmara de Vereadores da Estância Turística 
de Avaré, Av. Gilberto Filgueiras, nº 1631 – Alto da Colina – Ava-
ré/SP. Fone: (14) 3711-3070. 

Cristiane Soares Hipólito
Pregoeira
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JUSTIFICATIVAS
CIRCULAR N º 06/2018- DG
Avaré, 01 de março de 2.018.
Senhor (a) Vereador (a):-
Designa a matéria para Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 
05/03/2018 - Segunda Feira – às 19h00min.
Pela presente levo ao seu conhecimento que o Exmo. Sr. Presi-
dente Vereador Antonio Angelo Cicirelli  designou  para a Ordem 
do Dia da Sessão Ordinária de 05 de março do corrente ano, que 
tem seu início marcado para as 19h00min,  a seguinte matéria:
1. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2018 - Discus-
são Única – Maioria Absoluta (7)
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Dispõe sobre a alteração de denominação das Secre-
tarias Municipais que especifica, altera as Leis Complementa-
res nº 50/2005 e o anexo III da Lei Complementar nº 126/2010, 
estabelece atribuições a Secretaria do Meio Ambiente, revoga 
Lei Complementar 204/2014 e dá outras providências.
Anexo: Cópias do Projeto de Lei Complementar nº 04/2018 e dos 
Pareceres do Jurídico; e das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação; e de Serviços, Obras e Adm. Pública (c/emendas)
2. PROJETO DE LEI Nº 15/2018 - Discussão Única 
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Autoriza o Município a celebrar convênio com o Gover-
no do Estado de São Paulo, por intermédio do Departamento 
Estadual de Trânsito, para execução de ações pertinentes ao 
programa “Movimento Paulista de Segurança no Trânsito”
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 15/2018 e dos Pareceres do Jurídico; e 
das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Orçamen-
to e Dir. do Consumidor; e de Serviços, Obras e Adm. Pública (c/emenda)
3. PROJETO DE LEI Nº 18/2018 - Discussão Única 
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Dispõe sobre a criação do Museu Municipal Anita Fer-
reira De Maria e dá outras providências. 
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 18/2018 e dos Pareceres do 
Jurídico; e das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 
de Finanças, Orçamento e Dir. do Consumidor; e de Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo. (c/emenda)
4. PROJETO DE LEI Nº 19/2018 - Discussão Única 
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Dispõe sobre a criação do Memorial Djanira e dá ou-
tras providências
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 19/2018 e dos Pareceres do 
Jurídico; e das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 
de Finanças, Orçamento e Dir. do Consumidor; e de Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo. (c/emenda)
5. PROJETO DE LEI Nº 20/2018 - Discussão Única 
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Cria o Acervo Fotográfico Municipal “Joaquim Negrão” 
e dá outras providências
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 20/2018 e dos Pareceres do 
Jurídico; e das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 
de Finanças, Orçamento e Dir. do Consumidor; e de Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo. (c/emendas)
Sem outro particular, valho-me do ensejo para apresentar-lhe 
os protestos de minha elevada estima e distinta consideração. 
Exmo.(a). Sr. (a)      
Vereador (a)     
N E S T A

AO MUNÍCIPE DE AVARÉ
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré torna 
público a relação das proposituras protocoladas e lidas na ses-
são ordinária de 26/02/2018, a saber: 
A íntegra das proposituras (projetos de leis; projetos de reso-
lução, etc...) pode ser consultada no portal do poder legislativo 
www.camaraavare.sp.gov.br através do link “proposituras”.
Sugestões para aperfeiçoamento dos procedimentos podem 
ser enviadas pelo e-mail: diretoria@camaraavare.sp.gov.br
Projeto de Lei nº 17/2018
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Inclui área no Perímetro Urbano do Município de Ava-
ré, e dá outras providências.
Projeto de Lei nº 18/2018
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Dispõe sobre a criação do Museu Municipal Anita Fer-
reira De Maria e dá outras providências.
Projeto de Lei nº 19/2018
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Dispõe sobre a criação do Memorial Djanira e dá ou-
tras providências.
Projeto de Lei nº 20/2018
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Cria o Acervo Fotográfico Municipal “Joaquim Negrão” 
e dá outras providências.

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

  Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronoló-
gica de pagamentos por se tratar de aquisição de troféus e  me-
dalhas para atender aos campeonatos Escolares, competições 
de natação, corridas, atletismo e outros eventos desta pasta, tal 
quebra de ordem se faz necessária para promoção de eventos 
esportivos da Secretaria Municipal de Esportes.
Fornecedor: Airton Jose Zanchin ME
Empenho: 15133/2017
Valor: R$ 17.580,00 
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

 Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Es-
tado, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cro-
nológica de pagamentos por se tratar de  aquisição de medi-
camentos, tal quebra de ordem de ordem cronológica se faz 
necessária para atendimento a Secretaria Municipal de Saúde.
Fornecedor : Atons do Brasil Distribuidora de Produtos Hospital
Empenho(s) : 13341, 14879, 14880, 14890, 15280/2017
Valor : R$ 3.620,60
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

  Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronoló-
gica de pagamentos por se tratar de fornecimento de combus-
tíveis, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária, para 
a manutenção  dos serviços de transporte da municipalidade.
Fornecedor: Ciapetro Distribuidor de Combustíveis Ltda.
Empenho(s): 185, 183, 1790, 527, 182/2018
Valor: R$ 147.940,00 
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

  Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem crono-
lógica de pagamentos por se tratar de fornecimento de fraldas 
geriátricas, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária 
para  atendimento das atividades do Fundo Social de Solida-
riedade
Fornecedor: Cirupar - Comércio de Equipamentos Médicos Ci-
rúrgico Ltda
Empenho(s): 15238/2017
Valor: R$ 44.410,00
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronoló-
gica de pagamentos por se tratar de aquisição de medicamen-
tos, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária para o 
bom funcionamento do Pronto Socorro.
Fornecedor: Comercial Cirúrgica Rioclarense Ltda.
Empenho(s): 14882/2017
Valor: R$ 780,00
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

  Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem crono-
lógica de pagamentos por se tratar de aquisição de refrigerador 
para o Almoxarifado da Saúde e aquisição de cartuchos e peça 
para a ploter, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária 
para o bom atendimento a municipalidade.
Fornecedor: Comercial Manhani Ltda Me
Empenho:  9962, 9574/2017
Valor: R$ 6.738,67 
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem crono-
lógica de pagamentos por se tratar de serviço de aquisição de 
massa asfáltica, tal quebra de ordem cronológica se faz neces-
sária para Conservação de Vias Públicas.
Fornecedor: Construtora Oliveira Correa LTDA
Empenho(s): 13075/2017
Valor: R$ 20.009,60 
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Es-
tado, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cro-
nológica de pagamentos por se tratar de reforma de adequação 
á acessibilidade de prédios públicos - Educação, tal quebra de 
ordem cronológica se faz necessária para atendimento a Secre-
taria Municipal de  Educação.
Fornecedor : DR Construções e Serviços Ltda EPP
Empenho(s) : 13714, 13715, 13716, 13717, 13718, 13719, 
13720/2017
Valor : R$ 81.453,91
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronoló-
gica para pagamento por se tratar de aquisição de material para 
curativo, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária 
para pacientes atendidos pelo mandado judicial.
Fornecedor: Empório Medico Com. de Prods. Cir. e Hosp. Ltda
Empenho(s): 14979/2017
Valor : R$ 1.248,00 
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Es-
tado, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cro-
nológica de pagamentos por se tratar de serviço de aquisição 
de roçadeiras e cortadores de grama, tal quebra de ordem cro-
nológica se faz necessária para conservação e manutenção de 
praças, jardins e vias públicas.
Fornecedor: EVX Veículos Elétricos Ltda ME
Empenho(s): 8583, 8584, 8585, 8586/2017
Valor: R$ 86.820,00 
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito
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JUSTIFICATIVA

(inversão de ordem cronológica de pagamento)
 Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Es-
tado, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cro-
nológica de pagamentos por se tratar de  serviço prestado com 
publicação, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária 
para a publicação de editais para o setor de licitações.
Fornecedor : Imprensa Oficial Estado S.A
Empenho(s) : 1965/2018
Valor : R$ 5.162,54
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronoló-
gica de pagamentos por se tratar de aquisição de medicamen-
tos, tal quebra de ordem cronológica se faz necessário por se 
tratar de atendimento  a Secretaria Municipal de Saúde.
Fornecedor: Lumar Com. De Prods. Farmacêuticos Ltda
Empenho(s): 18597/2017
Valor: R$ 125,25
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Es-
tado, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cro-
nológica de pagamentos por se tratar de empresa de locação 
de estruturas, equipamentos de iluminação, sonorização e mul-
timídia para eventos, tal quebra de ordem cronológica se faz 
necessária para o gerenciamento do Projeto Viva O Largo São 
João, desenvolvido pelo Departamento de Gestão da Cultura e 
Lazer do município. 
Fornecedor : Marines Teodoro  Sonorização ME
Empenho(s) : 16291/2017
Valor : R$ 8.090,00
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronoló-
gica de pagamentos por se tratar de aquisição de medicamen-
tos, tal quebra de ordem cronológica se faz necessário por se 
tratar de atendimento de mandado judicial .
Fornecedor: Medicinali Prod. para Saúde EIRELI – ME
Empenho(s): 13371/2017
Valor: R$ 4.786,20
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronoló-
gica de pagamentos por se tratar de aquisição de medicamen-
tos para atender pacientes de mandado judicial, tal quebra de 
ordem cronológica se faz necessária  para o bom atendimento 
da municipalidade. 
Fornecedor : Mirassol Med Comércio de Medicamentos Eireli
Empenho(s) : 16612/2017
Valor : R$ 1.643,36 
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Es-
tado, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cro-
nológica de pagamentos por se tratar de prestação de serviço 
de portaria na Garagem Municipal, tal quebra se faz necessária 
para manutenção dos Serviços Administrativos. 
Fornecedor : New Vision Soluções Administrativas Eireli-ME
Empenho(s) : 196/2018
Valor : R$ 14.583,33
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

 Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Es-
tado, vem justificar a necessidade de alteração da ordem cro-
nológica de pagamentos por se tratar de serviço prestado com 
publicação, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária 
para a publicação de avisos de editais para o setor de licitações.
Fornecedor: Phabrica de Produções Serv. de Propaganda/Pu-
blicidade Ltda.
Empenho(s): 1973/2018
Valor: R$ 2.214,00
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do 
Estado, vem justificar a necessidade de alteração da ordem 
cronológica de pagamentos por se tratar de fornecimentos de 
lampadas de vapor de sódio 250W, tal quebra de ordem se faz 
necessária para a manutenção de iluminação pública.
Fornecedor: Mario Sérgio Caslini Junior ME
Empenho(s): 13608/2016
Valor: R$16.623,20 
Avaré, 02 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Esta-
do, vem justificar a necessidade de alteração da ordem crono-
lógica de pagamentos por se tratar de serviços de informática 
educacional, tal quebra de ordem cronológica se faz necessá-
ria, pois sera fornecido serviço de tecnologia educacional com-
postos por softwares de aprendizagem que permitam aplicar 
nos laboratórios de informática os conteúdos disciplinares  com 
base nos parâmetros curriculares.
Fornecedor : Master Public Solution Eireli Me
Empenho(s) : 522/2018
Valor : R$ 129.600,00
Avaré, 01 de março de 2018

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

INEDITORIAIS
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CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO 
MEIO AMBIENTE DE AVARÉ (COMDEMA)

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
REUNIÃO ORDINÁRIA

  Nº 02-18
 A Presidente do CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO 
AMBIENTE DE AVARÉ - COMDEMA, no uso das atribuições que 
lhe confere a Lei n. º 1434/1984, em atendimento ao Regimento 
Interno, CONVOCA seus Conselheiros para REUNIÃO ORDINÁ-
RIA Nº 02-18, a ser realizada no dia SETE DE MARÇO DE 2018 
(quarta-feira), na sede da Associação Regional dos Engenheiros, 
Arquitetos e Agrônomos de Avaré (AREA), Rua dos Engenhei-
ros, 26, Colina da Boa Vista, Avaré-SP, às 19h00 com a presença 
mínima de um terço dos membros. Os conselheiros titulares que 
não puderem comparecer deverão acionar o respectivo suplente. 
A reunião é aberta a qualquer interessado que poderá utilizar a 
palavra mediante autorização do presidente.
1) Abertura 
1.1) Comunicação do Presidente; 
1.2) Aprovação da Ata da Reunião Ordinária nº. 01/2018 do dia 
seis de fevereiro de 2018;
2) Ordem do dia (Pauta)
2.1) Ofício SMMA nº. 21/2018 – mlaz. Secretaria Municipal do 
Meio Ambiente encaminha ao Comdema o Projeto de Lei que 
estabelece a Política de Gestão e Defesa Animal e solicita su-
gestão para a formação de uma Câmara Técnica ou Grupo de 
Trabalho para tratar deste assunto.
2.2) Dia mundial da água em 23/03/2018, objetivo – planejar 
comemorações (existe a ideia de realizar mutirão para limpar a 
nascente de algum corpo d’agua);
2.3) Distribuição de novos processos, discussão, análise e de-
liberação;
2.3.1) Processo nº. 38/2017 – Interessado – Thiago Andreat-
ta; objeto – Denuncia de erosão no Jardim Europa II, objetivo 
- apreciação do relatório de vistoria;
2.3.2) Processo nº. 39/2017 – Invasão das Áreas Verdes, obje-
tivo – acompanhar as ações da SMMA;
2.3.3) Processo 40/2017 – Convênio da Prefeitura de Avaré 
com o Centro de Triagem de Animais Silvestres (CETAS) de Bo-
tucatu/SP, objetivo - apreciação do 1º parecer;
2.4) Informes da Secretaria Executiva;
2.4.1) Correspondências Recebidas (planilha);
2.4.2) Correspondências Enviadas (planilha); 
2.5) Palavra livre – assuntos diversos e comunicações;
Estância Turística de Avaré, 24 de fevereiro de 2018.1

Silmara Rodrigues
Presidente-COMDEMA

Luiz Gustavo Gomes
Secretário Executivo

Conselho Municipal do Plano Diretor
Lei Complementar n° 213, de 29 de março de 2016

RESOLUÇAO CMPD N.º 158/2018
Dispõe sobre interpretação do Anexo 2.

O Conselho Municipal do Plano Diretor, usando as atribuições 
que lhe confere o artigo 158, inciso XI, da Lei Complementar 
n.º 213/2016, em consonância com o aprovado na reunião ordi-
nária realizada em 22 de fevereiro de 2018, ao que se refere o 
Processo CMPD n.º 286/2017.
Considerando que a área objeto da solicitação está classificada 
como ZR – Zona Residencial no Anexo II da LC 213/2016;
Considerando que os imóveis encontram-se inseridos em lote-
amento regularmente aprovado em Cartório, sem restrição de 
zoneamento anterior à lei do Plano Diretor;
Considerando que a classificação como ZR foi feita na Lei do 
Plano Diretor em 2011 e que na alteração realizada em 2016 (LC 
213/2016), foi alterado o entorno e não o trecho pedido e que não 
foi efetuado levantamento lote a lote para a referida classificação; 
Considerando que o processo passou por audiência pública em 
18 de dezembro de 2017 e teve manifestação favorável;
RESOLVE:
Art. 1º.  Reinterpretar os lotes lindeiros à rua Abílio Garcia, per-
tencentes às quadras 152, 374 e 375; e os lotes lindeiros à rua 
Eduardo Vicentini, quadras 375 e 372; de Zona Residencial 
(ZR) como Zona Mista 2 (ZM2).
Art. 2º.  A presente Resolução entrará em vigor na data de sua 
publicação.
Avaré, 28 de fevereiro de 2018.

Angela Golin
Presidente

EDITAL DE SELEÇÃO DE VOLUNTÁRIOS PARA 
O PROGRAMA MAIS ALFABETIZAÇÃO.

A Prefeitura da Estância Turística de Avaré por intermédio da 
Secretaria  Municipal de Educação onde firmou adesão junto 
ao Programa Mais Alfabetização,     do Ministério da Educação 
(MEC),  torna público a lista de inscritos para atuarem como 
Assistente de alfabetização na rede municipal de ensino, nas 
salas de 1º e 2º ano, desenvolvendo atividades de apoio ao pro-
fessor regente.
Classificação Nome
001 Patricia Martins Tavares
002 Beatriz Dias Martinez
003 Thais de Fátima Tavares
004 Leticia Leite de Oliveira
005 Yasmin Correia Anunciato
006 Rogéria Rossini
007 Déborah Bruno Citero
008 Marinalda Antunes Franco
009 Flavia Pires Teles
010 Franciele Cristina Cirilo
011 Mary Angela Bernardes Couto
012 Bianca de Fátima Costa Oliveira
013 Maria Alice Gonçalves da Silva
014 Rosana Carneiro
015 Maria Christina Leme Fioruci
016 Carmen Nascimento de Andrade
017 Anailla Correa Lima
018 Talita Antunes dos Reis Ramos
019 Ana Julia Villas Boas Teixeira
020 Amanda Antoniazzi
021 Maria de Fátima Antunes da Silva
022 Ellen Caroline de Mello Bonsaglia
023 Andréia Gonçalves Ramalho
024 Gabriela Puglieri Pasuld
025 Cristiane Neves Garcia
026 João Paulo Ricardo
027 Alessandra da Silva
028 Paloma Maria Macedo
029 Edneia Camargo de Sá
030 Nancy Aparecida Guimarães
031 Fernando Rocha Rodrigues
032 Renata Cristina Gabriel Gomes
033 Maria Carolina Coelho Conceição
034 Ana Paula Oliveira Leme Rillo
035 Mayara Fonseca Ribeiro
036 Mariana Helena Lelis
037 Elaine Cristina Camargo Barbosa
038 Marcela Carolina Nespeca
039 Victor Keniche Cordeiro Miahira
040 Maria Luiza Cordeiro Miahira
041 Orisneide Cordeiro Miahira
042 Georgia Dutra Guazzelli
043 Zilda Aparecida Henrique
044 Cleide Dias da Silva
045 Luciana Aparecida de Oliveira
046 Thais Regina Sena de O. Passarelli
047 Benedita Apª Batista de Castro
048 Stefany Barbosa Justo de Oliveira
049 Vanessa da Silva Laras
050 Marcia Helena Lopes Bueno
051 Stela Maria Pinto Vieira
052 Thainá Maria Alves Dovich
053 Isa Regina Ribeiro Munhoz
054 Julia Nathalia Mariano Caetano
055 Thiago Luiz Vieira Veiga
056 Camila Victoria da Silva
057 Sonia Apª Domingues dos Santos
058 Abelina Maria Pereira Jesus
059 Janaina Aurea da Silva Machado
060 Jhully Caroline de Pontes Leonel
061 Marcela dos Reis Strazza

SEC. DE EDUCAÇÃO
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CLASSIFICAÇÃO FINAL
Classificação Nome   Total
  
1 Rosana Carneiro   95,00
2 Yasmin Correia Anunciato  90,00
3 Benedita Apª Batista de Castro  90,00
4 Stela Maria Pinto Vieira  87,00
5 Thais de Fátima Tavares  85,00
6 Maria Christina Leme Fioruci  85,00
7 Maria de Lourdes Borges de Oliveira 80,00
8 Patricia Martins Tavares  79,00
9 Georgia Dutra Guazzelli  77,00
10 Marcela dos Reis Strazza  75,00
11 Beatriz Dias Martinez  74,00
12 Mary Angela Bernardes Couto  72,00
13 Elaine Cristina Camargo Barbosa 70,00
14 Mayara Fonseca Beiro  70,00
15 Fernando Rocha Rodrigues  69,00
16 Paloma Maria Macedo  69,00
17 Vanessa da Silva Laras  67,00
18 Marcia Helena Lopes Bueno  67,00
19 Ana Julia Villas Boas Teixeira  65,00
20 João Paulo Ricardo   65,00
21 Andréia Gonçalves Ramalho  65,00
22 Sonia Apª Domingues dos Santos 65,00
23 Déborah Bruno Citero  64,00
24 Leticia Leite de Oliveira  62,00
25 Bianca de Fátima Costa Oliveira 62,00
26 Renata Cristina Gabriel Gomes 62,00
27 Anailla Correa Lima   57,00
28 Edneia Camargo de Sá  57,00
29 Zadiléo Zanlucki   55,00
30 Franciele Cristina Cirilo  55,00
31 Isa Regina Ribeiro Munhoz  54,00
32 Ana Paula Oliveira Leme Rillo  52,00
33 Thiago Luiz Vieira Veiga  52,00
34 Marcela Carolina Nespeca  52,00
35 Maria Luiza Cordeiro Miahira  52,00
36 Orisneide Cordeiro Miahira  50,00
37 Thais Regina Sena de O. Passarelli 50,00
38 Amanda Antoniazzi   47,00
39 Rogéria Rossini   47,00
40 Mariane de Cassia Rocha  47,00
41 Camila Victoria da Silva  47,00
42 Janaina Aurea da Silva Machado 45,00
43 Cleide Dias da Silva   45,00
44 Adelina Maria Pereira Jesus  45,00
45 Jhully Caroline de Pontes Leonel 45,00
46 Maria de Fátima Antunes da Silva 42,00
47 Luciana Aparecida de Oliveira  42,00
48 Stefany Barbosa Justo de Oliveira 42,00
49 Talita Antunes dos Reis Ramos 42,00
50 Carmen Nascimento de Andrade 40,00
51 Alessandra da Silva   40,00
52 Thainá Maria Alves Dovich  40,00
53 Julia Nathalia Mariano Caetano 40,00
54 Nancy Aparecida Guimarães  37,00
55 Ellen Caroline de Mello Bonsaglia 37,00
56 Maria Alice Gonçalves da Silva  35,00
57 Mariana Helena Lelis  35,00
58 Marinalda Antunes Franco  30,00
59 Flavia Pires Teles   30,00
60 Victor Keniche Cordeiro Miahira 30,00
61 Maria Carolina Coelho Conceição 30,00
62 Zilda Aparecida Henrique  25,00
63 Gabriela Puglieri Pasuld  20,00
64 Cristiane Neves Garcia  17,00
  

DIMAS DE MATOS SILVA
 COORDENADOR PROGRAMA MAIS ALFABETIZAÇÃO  

COMUNICADO
OS CARNES DE IPTU EXERCÍCIO 2.018, 
COMEÇARAM A SER ENTREGUES, OS 

MESMOS TAMBÉM ESTÃO DISPONÍVEIS 
PELA INTERNET NO SITE 

www.avaré.sp.gov.br.
Depto de Tributação

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE AVARÉ-AVAREPREV 
SERVIDORES AFASTADOS DE AUXÍLIO DOENÇA - MARÇO DE 2018.

CÓD                           NOME Entrada Instituto PERÍCIA Retorno ALTA Medico  Assistente CRM

1 8875 ANDERSON DE SA GOMES 26/7/2017 16/11/2017 19/3/2018 DR.Célio M. Ribeiro .F° 48981

2 8189 ANA CAROLINA DA CUNHA 3/10/2017 18/1/2018 18/4/2018 DR.Kátia R. Naim Saliba 81.256

3 3557 ANA CARLA NAVARRO PAULINO (Prorrogação) 20/7/2017 9/1/2018 10/4/2018 Dr.Mauro R. Leme  Silva Jr 131.117

4 3076 BENEDITO APARECIDO DA SILVA 26/5/2016 7/12/2017 9/4/2018 Drª.Pamela C.B.A. Silva 176506

5 1685 BENEDITO PEDRO BREZER 19/10/2016 11/12/2017 8/5/2018 Dr.vanessa Caldeira Pereira 143.655

6 948 BENJAMIN ANTONIO FILHO 14/2/2018 15/2/2018 19/3/2018 Dr. Luis Gustavo Ducati 93.762

7 1468 CIRCE LEME VAZ 14/11/2015 20/11/2017 18/1/2018 Dr.Miguel A. F. Paulicci 19770

8 8534 CLAUDIA CRISTINA RODRIGUES MARATTA 20/2/2018 1/3/2018 ******* Dr. Afonso Celso Ferreira 15262

9 965 CLEONICE ALVES DE ARAUJO 19/10/2016 12/2/2018 16/4/2018 Dr.Vanessa Vieira 138.217

10 9169 DANIELLE APARECIDA DE OLIVEIRA 17/02/0218 5/3/2018 ****** DR. Paulo Dias Novaes Filho 47.747

11 4146 DANILO CORREA PEREIRA 14/11/2014 7/12/2017 16/4/2018 Drª. Marta B.C. Gonçalves 33.029

12 9378 DEBORA APARECIDA DE PAULA ALVES 22/2/2018 26/2/2018 ****** Dr. Alberto Neves Jr 107.311

13 9262 DICLEA DELL ANHOL LEÃO 20/6/2017 6/11/2017 12/3/2018 DR.Fernando Koenig 187.123

14 5641 DOMINGOS FERNANDO BRAZ 17/6/2017 7/12/2017 5/3/2018 DRª Vanessa Vieira 138.217

15 5684 DOUGLAS APARECIDO GOMES 10/4/2015 6/11/2017 8/3/2018 Dr.Jônatas L. Giacomini 162.010

16 1233 ELIANA PEREIRA RODRIGUES 1/2/2018 14/2/2018 14/3/2018 DRª Vanessa Vieira 138.217

17 954 EDUARDA CRISTINA RIGHI  (1º CARGO ) 17/10/2017 17/1/2018 2/4/2018 Dr. Edivaldo Nunes da Silva 101.412

18 4167 EDUARDA CRISTINA RIGHI  (2º CARGO) 17/10/2017 17/1/2018 2/4/2018 Dr. Edivaldo Nunes da Silva 101.412

19 3695 EDNA DE FATIMA DOS SANTOS 28/1/2014 11/12/2017 11/4/2018 Dr.Gianfelipe Belini Poliseli 165.600

20 8345 ELLEN CRISTINA CAMARGO LOBO 23/6/2017 8/3/2018 16/2/2018 ALTA DR.Vitor Vasquez dos Santos 162.252

21 668 ESMERALDO DE OLIVEIRA 19/7/2016 6/11/2017 5/3/2018 Dr.Marco A. Ferreira Silva 121.970

22 1168 EZEQUIEL PEREIRA SOARES 9/8/2016 15/1/2018 17/4/2018 Dr.Helson Giraud 53.395

23 3726 FATIMA APARECIDA CARDIA DE CASTRO 1/2/2018 1/2/2018 2/2/2018 Dr. Edivaldo Nunes da Silva 101.412

24 7624 FELIX FERREIRA SOBRINHO 29/10/2016 11/12/2017 11/4/2018 Dr.Luis A. F. Cicchetto 112.974

25 5756 FRANCIS HONORATO GOMES 1/2/2018 7/2/2018 8/3/2018 DR. Marco A. Ferreira Silva 121.970

26 4121 FERNANDO PEREIRA DE SOUZA 23/10/2013 10/10/2017 9/4/2018 Drª.Marta B.C Gonçalves 33.029

27 7719 FRANCIELE LOPES NOGUEIRA 1/2/2018 15/2/2018 9/3/2018 ALTA Dr. Ronaldo Rossini 419.957

28 7449 FLAVIA ALLINE ALVES OLIVEIRA 3/3/2013 4/12/2017 19/3/2018 Dr.Julio Cesar G. Pereira Filho 149845

29 3262 GINEZIA CONCEIÇÃO CARVALHO DOS SANTOS CAMILO 1/2/2017 9/10/2017 9/4/2018 Dr.Helson Giraud 53.395

30 9051 JAQUELINE APARECIDA VALLE SANTORO 3/11/2017 5/12/2017 8/2/2018 ALTA DR. Ana Paula Dalcin 108.833

31 63-3 JANAYNA MARTINS COSTA 10/10/2017 18/1/2018 19/3/2018 Dr.João Evangelista de Vasconcelos 63.410

32 3812 JANE ELIZABETH WHITEHEAD 14/9/2017 16/1/2018 19/3/2018 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

33 551 JOAQUIM JOÃO DA SILVA 14/11/2017 19/2/2018 19/3/2018 Dr.Vanessa Vieira 138.217

34 214 JOSÉ CARLOS ALVES 12/2/2016 7/12/2017 19/2/2018 Drª.Mara Félix Vasconcelos 150268

35 236 JOSÈ LAZARO CASTILHO 3/12/2014 8/1/2018 1/3/2018 Drª.Juliana  S.O.Victor 131.918

36 7422 JULIANA RIOS ROSI LIMA 9/2/2018 15/2/2018 20/3/2018 Dr. Arno Mainaraes 21.218

37 4957 KATIA REGINA CORREA 01/0/2018 19/2/2018 19/3/2018 Dr. Joao Alberto Siqueira 21.305

38 9080 KARINA LUZIA DE OLIVEIRA 18/10/2017 15/1/2018 10/4/2018 DR. Hugo Tamassia Neto 75.680

39 5653 LARA DAMMENHAIN 20/2/2018 5/3/2018 ***** Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

40 9240 LEONILDA ADELIA CRUZ 1/2/2018 5/2/2018 7/3/2018 DR. Minoru Alessandro Sakata 109.345

41 5909 LIGIA CATIB COSTA BANNWART 21/12/2017 18/1/2018 2/2/2018 ALTA DR. Hugo Tamassia Neto 75.680

42 824 LUZIA HELENA DA SILVA 1/10/2017 10/1/2018 10/4/2018 DR.  Mauro Roberto Leme da silva jr 131.117

43 7222 LUCILDA CARDOSO FERREIRA 1/2/2018 5/2/2018 5/2/2018 ALTA DR.  Mauro Roberto Leme da silva jr 131.117

44 9007 LUCILENE MARIA CRUZ 5/9/2017 11/1/2018 14/2/2018 ALTA DR. Paulo Dias Novaes Filho 47.747

45 9175 LUIS PHILLIP REIS SANTIAGO 14/2/2018 8/2/2018 12/4/2018 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

46 4703 LUIZ EDUARDO  DE MORAES 14/7/2016 7/2/2018 7/8/2018 Dr.Fernando B. Giannasi 135.560

47 935 MARIA DE FATIMA ALVES NUNES 1/2/2018 7/2/2018 10/4/2018 DR. Minoru Alessandro Sakata 109.345

48 8503 MARIA FUMIKO HIRAY 5/9/2017 17/1/2018 20/3/2018 DR. Minoru Alessandro Sakata 109.345

49 3428 MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA 23/6/2017 8/2/2018 9/2/2018 ALTA DR.Fabio Cardoso de Carvalho 90.396

50 813 MARIA APARECIDA DE SALES 16/12/2016 5/2/2018 8/5/2018 Drª.Vanessa Vieira 138217

51 3042 MARIA APARECIDA DE SOUZA ALMEIDA 1/4/2017 12/12/2017 5/4/2018 DRªSuzel Nardinelli 53.621

52 1020 MARIA CRISTINA DE GODOY BRAVO 1/2/2018 9/2/2018 ****** OBTO

53 3618 MARIA CELIA DA SILVA SALOMÃO 6/9/2016 20/11/2017 5/3/2018 Dr.Bernardo Nakasono 161.320

54 329 MARIA JOSÉ BARBOSA BENEDETE 21/11/2015 15/2/2018 19/3/2018 Dr.Vicente José Schiavão 46.404

55 9248 MARIA HELENA DE ALMEIDA MELLO 23/11/2017 11/12/2017 7/2/2018 Dr. Luiz Fernando Domingues Ladeira 22.782

56 7467 MARIA HELENA DE ALMEIDA ORLANDINI 15/2/2018 1/3/2018 ***** Dr. Helson Giraud 53.395

57 1647 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (1°Cargo) 6/9/2016 5/2/2018 9/5/2018 Drª.Juliana  Akita 169.205

58 7649 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (2°Cargo) 6/9/2016 5/2/2018 9/5/2018 Drª.Juliana  Akita 169.205

59 3633 MARIA MARGARETE DE CAMARGO PEREIRA 9/2/2012 13/11/2017 2/5/2018 Drª.Katia Hiromoto Koga 100.382

60 9222 MARIA MARGARIDA AURELLIANO 6/10/2015 20/11/2017 19/3/2018 Dr.Julio César Donato 67.280

61 7660 MARLENE ALVES LESSA 13/2/2013 17/3/2016 2/12/2017 Dr.Eduardo Henrique C. Abdala 15276

62 6946 MARLENE APARECIDA MIRANDA 6/12/2017 11/12/2017 10/1/2018 Dr. Ricardo Colenci 151.394

63 3426 MANOEL MOREIRA DA SILVA 14/10/2017 18/1/2018 19/4/2018 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

64 646 MIRIAN LEITE PINTO 24/11/2017 12/1/2018 5/3/2018 Dr. Helson Giraud 53.395

65 782 NIVIA MENEZES SILVA 1/3/2018 8/3/2018 ***** Dr.Helson Giraud 53.395

66 1133 NEUSA RIBEIRO STELLA 3/2/2018 15/2/2017 16/4/2018 Dr. Edivaldo Nunes da Silva 101.412

67 67-1 NILMAR PEREIRA DE SOUZA 30/1/2018 8/2/2018 9/2/2018 ALTA DR. Emilio José Pinto Neto 27.610

68 5746 ODAIR JOSE MENDES 5/2/2018 15/2/2018 15/3/2018 DR. Frederico Lutti Zink 139.964

69 1203 ORANI DONIZETE DE LIMA 1/3/2017 19/2/2018 19/4/2018 Dr.Luciano O. J. de Souza 96.806

70 4330 PATRICIA APARECIDA LUTFI SOARES 15/9/2017 4/12/2017 1/3/2018 DR. Lucila Barbosa 75.611

71 7497 PATRICIA LATANZIO DE OLIVEIRA 1/9/2017 11/1/2018 5/2/2018 DR.João Rogerio A. Noronha 140.001

72 7712 PAULO DIAS PANCCIONI 18/8/2017 19/10/2017 18/1/2018 DR.Irineu Cardoso dos Santos 52.462

73 7412 REGINA MARIA ROCHA 22/11/2017 11/12/2017 15/2/2018 Dr. Yasmin Stehling 156.414

74 8194 REGINA CELIA LEME CUNHA 2/3/2017 8/1/2018 7/5/2018 Dr.Helio Fragoso 60.457

75 3054 ROSANA BENEDITA PINTO 22/2/2018 5/3/2018 ***** Dr.Danilo Ige Kusabara 105.217

76 7376 ROSANGELA MENDES DE OLIVEIRA 1/2/2018 15/2/2018 22/2/2018 ALTA Dr.Helio Fragoso 60.457

77 6127 ROSANGELA RAIMUNDA VICENTE 8/8/2017 18/1/2018 2/2/2018 ALTA Drª Yasmin Stehing 156.414

78 2361 ROSIANE DE FREITAS MONTICELLI ENCARNAÇÃO 3/2/2018 6/3/2018 2/2/2018 ALTA Dr. Luiz Fernando Domingues Ladeira 22.782

79 7088 SAMIRA NAIS PEREIRA FOGAÇA 1/2/2018 1/2/2018 2/2/2018 ALTA Drª Ana Paula Dalcin 108.833

80 1680 SERGIO BANIN 26/10/2014 12/12/2016 31/5/2018 Dr.Marco A. Ferreira Silva 121970

81 5688 SERGIO ROBERTO ALVES MARTINS 1/4/2017 8/1/2018 9/4/2018 DRªCintia Venette 175786

82 6771 SILVIA CAMPOS SANCHES 19/12/2017 5/2/2018 6/3/2018 DR. Ronaldo Rossini 41,195

83 3628 SILVIA MARIA M. FIDALGO BARK. 19/8/2015 8/1/2018 7/5/2018 Dr.André Olivi Ruffolo 124.435

84 7785 SONIA FÁTIMA DE OLIVEIRA MACHADO 19/10/2016 18/1/2018 19/4/2018 Dr.Lucas Spina 169.681

85 3765 SORAYA  MARIA CONCEIÇÃO PADREDI 14/7/2016 17/1/2018 18/4/2018 Dr.Cassiano Salgado 116.503

86 7390 SUELI DE FÁTIMA LEME 20/6/2017 5/2/2018 10/4/2018 DR.Kátia R. Naim Saliba 81.256

87 7867 TIAGO FARIA DE ASSIS 22/4/2016 13/11/2017 2/4/2018 Dr. Coronetti G. da Rocha 48.889

88 8121 VERA LUCIA FERREIRA DO A. PEREIRA SOUZA 18/4/2012 9/11/2017 18/5/2018 Dr.Helson Giraud 53.395

89 3811 YOLANDA DE ALMEIDA FIORATO 21/2/2018 5/3/2018 ***** Dr. Eron S. Valentin 109.945

90 9094 YOHANNA RIGH MAENAKA 29/9/2017 11/2/2018 20/3/2018 DR. João Evangelista de Vasconcelos 63.410
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LICITAÇÃOCONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 023/2018
O Município da Estância Turística de Avaré, neste ato repre-
sentado pelo Sr. Ronaldo Adão Guardiano, nos termos do De-
creto nº 4984/2017 de 17/10/2017, considerando justificativas 
contidas nos Ofícios nº 746/2017, 068/2018 e 069/2018- S.M. 
EDUCAÇÃO, bem como para suprir exoneração por aposen-
tadoria de Marta Martins Machado e não comparecimento do 
151º classificado, CONVOCA classificados do Concurso Públi-
co nº 005/2013,publicado em 14/12/2013, homologado através 
do Decreto nº 3830 de 07/02/2014, publicado em 15/03/2014, 
prorrogado através do Decreto 4443, de 29/02/2016, publicado 
em 05/03/2016, para o cargo efetivo de Oficial de Manutenção 
e Serviços, a comparecer no prazo máximo de 05 (cinco) dias 
úteis, a partir da data da publicação deste Edital, no Departa-
mento de Recursos Humanos e Gestão de Pessoal com os do-
cumentos abaixo descritos, situado a Rua Rio Grande do Sul nº 
1810, as 8:00 as 17:00 hs, com os documentos abaixo descri-
tos, para orientação do procedimento admissional e nomeação. 
O não comparecimento no prazo acima implicará na desistência 
da vaga, podendo a municipalidade convocar o candidato ime-
diatamente posterior.
Classificação Nome
156º ANA LETICIA FERREIRA SILVA
159º JOSE ALEXANDRE DOS SANTOS
161º DOUGLAS CORREA PEREIRA
Local de trabalho - EMEBs e CEIs
Jornada de Trabalho - 40 horas semanais/08 horas diárias
Obs: 157º, 158º e 160º Inapto
Estância Turística de Avaré, aos 02 de MARÇO de 2018.

RONALDO ADÃO GUARDIANO
Secretário Municipal de Administração 

DENOMINAÇÃO - OFICIAL DE MANUTENÇÃO E SERVIÇOS
DESCRIÇÃO DO CARGO - Compreende as atividades que 
se destinam a executar serviços de apoio operacional (capina-
ção, conservação de estradas rurais, praças, parques e jardins, 
ruas, avenidas, varrição e coleta de lixo, carregar e descarregar 
materiais, preparar sepultura , abrindo e fechando covas) e de 
manutenção (limpeza interna e externa, em geral, nos prédios 
municipais) e outros relacionados a área de atuação, para aten-
der as necessidades da administração municipal e  manter as 
condições de higiene e conservação.
REQUISITO - Ensino Fundamental incompleto – mínimo 4ª série 
CARGA HORÁRIA - 40 horas semanais / 08 horas diárias
DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS
Quantidade de cópias - Documento
02 Documento de Identidade - RG
02 Cadastro Pessoa Física - CPF
02 Comprovante residência (água, luz, telefone, etc)
01 Título eleitoral e Certidão e quitação eleitoral
01 Carteira Profissional - CTPS
01 PIS - PASEP
01 Comprovante grau de escolaridade 
01 Certificado militar
01 Certidão nascimento / casamento
01 Certidão nascimentos filhos (menores de 14 anos para salá-
rio-família/maiores para I.R.)
01 Antecedentes Criminais (via internet ou poupa tempo) 
Certidão de ações cíveis e criminais (site TJ ou fórum,)
01 Foto 3x4
Declaração de Bens, entregue em envelope lacrado e/ou última 
Declaração de IR
Obs: Se funcionário público vinculado a outro órgão, deverá 
apresentar cópia  da exoneração e/ou cópia de rescisão de 
contrato de trabalho, para fins comprobatórios de acúmulo de 
cargo/emprego público

AVISOS DE EDITAIS
CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/18 – PROCESSO Nº. 070/18

Objeto: Aquisição de hortifrutis para a Merenda Escolar.
Data de Encerramento: 05 de abril de 2018 às 09:30 horas, 
Dep. Licitação.
Data de abertura: 05 de abril de 2018 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, 
Fone/Fax (14) 3711-2500 Ramal 229 – www.avare.sp.gov.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de março de 2.018 
– Érica Marin Henrique – Presidente da Comissão Permanente 
para Julgamento de Licitações.

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº. 007/18 – PROCESSO Nº. 074/18
Objeto: Contratação de empresa para operação e manutenção 
do aterro sanitário.
Data de Encerramento: 09 de abril de 2018 às 09:30 horas, 
Dep. Licitação.
Data de abertura: 09 de abril de 2018 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, 
Fone/Fax (14) 3711-2500 Ramal 229 – www.avare.sp.gov.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de março de 2.018 
– Érica Marin Henrique – Presidente da Comissão Permanente 
para Julgamento de Licitações.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 019/18 – PROCESSO Nº. 076/18
COM COTA EXCLUSIVA PARA EMPRESAS DO TIPO ME, 

EPP, MEI
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de materiais 
de pintura – Secretaria  de Serviços
Recebimento das Propostas: 19 de Março de 2.018 das 10 ho-
ras até 29 de Março de 2.018 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 29 de Março de 2.018 das 08h30min 
às 09h30min.
Início da Sessão: 29 de Março de 2.018 às 10h30min.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, 
Fone/Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.bllcompras.org.
br – Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de Março de 
2.018 – Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 020/18 – PROCESSO Nº. 077/18
COM COTA EXCLUSIVA PARA ME, EPP, MEI.

Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição 
de gêneros alimentícios (estocáveis, biscoitos, pernil, 
salsicha e ovos) para a Merenda Escolar, refeições 
dos internos dos Equipamentos Municipais, Secreta-
ria de Serviços, Gabinete do Prefeito e Secretaria da 
Educação. 
Recebimento das Propostas: 05 de março de 2.018 das 10 ho-
ras até 15 de março de 2.018 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 15 de março de 2.018 das 08h30 min 
às 09h30 min.
Início da Sessão: 15 de março de 2018 às 10h30 min.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, 
Fone/Fax 14) 3711-2500 – Ramal 233 – www.bllcompras.org.
br – Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de março de 
2018 – Olga Mitiko Hata – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 032/18 – PROCESSO Nº. 078/18
Objeto: Aquisição de veículo, 0km para uso do Gabinete
Data de Encerramento: 16 de março de 2.018 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 16 de março de 2.018 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, 
Fone/Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de março de 2.018 
– Crislaine Aparecida Santos – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 033/18 – PROCESSO Nº. 079/18
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição futura de 
combustíveis para toda a frota municipal
Data de Encerramento: 16 de março de 2.018 das 14h30min às 
15 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 16 de março de 2.018 às 15 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, 
Fone/Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de março de 2.018 
– Crislaine Aparecida Santos – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 034/18 – PROCESSO Nº. 080/18
EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição futura de 
hortifrútis para o SEMADS
Data de Encerramento: 19 de março de 2.018 das 14h30min às 
15 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 19 de março de 2.018 às 15 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, 
Fone/Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de março de 2.018 
– Crislaine Aparecida Santos – Pregoeira.

REPETIÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 027/18
PROCESSO Nº. 059/18

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição futura de 
gás P13 e P45 para a Educação
Data de Encerramento: 20 de março de 2.018 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 20 de março de 2.018 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, 
Fone/Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de março de 2.018 
– Crislaine Aparecida Santos – Pregoeira.

TERMO DE DELIBERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 013/18 – PROCESSO N° 053/18

Após análise solicitação de impugnação apresentado 
pela empresa AIR LIQUIDE BRASIL LTDA e Consideran-
do o parecer jurídico e parecer técnico da profissional da 
Secretária de Saúde, referente ao Pregão em epígrafe, 
a Senhora ANDRÉIA DE FÁTIMA FRAGOSO, Pregoeira 
Oficial, no uso de suas atribuições legais, DETERMINA 
a rerratificação do edital em epígrafe, nos termos a se-
rem conferidos nos sites: www.avare.sp.gov.br e www.
bllcompras.org.br
Assim, nos moldes do artigo 21, inciso 4º da Lei 8.666/93 c/c 
Lei 10.520 de 17 de julho de 2002, fixa-se o dia 27 de Março de 
2.018, às 10h30min, para início da sessão. Prefeitura da Estân-
cia Turística de Avaré, 02 de Março de 2.018.

ADJUDICAÇÃO
Tomada de Preços nº. 002/18 – Processo nº. 025/18

Fica ADJUDICADA a Tomada de Preços 002/18 à empresa 
SER REAL CONSTRUTORA & EMPREITEIRA LTDA ME, no 
valor total de R$ 150.664,25 (cento e cinqüenta mil, seiscen-
tos e sessenta e quatro reais e vinte e cinco centavos), obje-
tivando o fornecimento de materiais, máquinas, equipamen-
tos e mão-de-obra para execução de obras de infraestrutura 
urbana – recapeamento asfáltico tipo C.B.U.Q. em diversas 
vias do município de Avaré/SP. Prefeitura da Estância Turís-
tica de Avaré, 20 de fevereiro de 2.018 – Alexandre Leal Ni-
gro – Secretário Municipal de Obras e Serviços da Estância 
Turística de Avaré.

HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO
Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal de 
Saúde da Estância Turística de Avaré, no uso das atri-
buições que lhe são conferidas pelo Decreto Municipal 
nº 4.813/17 e conforme o disposto no artigo 43, VI da Lei 
nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 HOMOLOGA as empresas 
SIMONE DE CAMARGO RUBIO EPP e EMPÓRIO HOS-
PITALAR COMÉRCIO DE PRODUTOS CIRÚRGICOS 
HOSPITALARES LTDA, responsáveis pelo registro de 
preços para eventual aquisição de dieta enteral e su-
plemento alimentar para atender pacientes cadastrados 
de mandado judicial e case, referente ao Pregão Eletrô-
nico n° 003/18 – Processo n° 014/18. Homologado em: 
22/02/2.018.

Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal de 
Saúde da Estância Turística de Avaré, no uso das atri-
buições que lhe são conferidas pelo Decreto Municipal 
nº 4.813/17 e conforme o disposto no artigo 43, VI da Lei 
nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 HOMOLOGA as empresas 
MEDIMPORT COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALA-
RES EIRELI – EPP, M.A. BATISTA – ME, CIRÚRGICA 
UNIÃO LTDA e SALVI LOPES & CIA LTDA ME, respon-
sáveis pelo registro de preços para eventual aquisição 
de fraldas descartáveis para atender pacientes cadas-
trados de mandado judicial, referente ao Pregão Eletrô-
nico n° 004/18 – Processo n° 015/18. Homologado em: 
16/02/2.018.



Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal de Saúde 
da Estância Turística de Avaré, no uso das atribuições que 
lhe são conferidas pelo Decreto Municipal nº 4.813/17 e con-
forme o disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 
10.520/02 HOMOLOGA as empresas SALVI LOPES & CIA 
LTDA ME, SANIMED PRODUTOS HOSPITALARES LTDA – 
ME, EXEMPLARMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPI-
TALARES LTDA ME e LUMAR COMÉRCIO DE PRODUTOS 
FARMACÊUTICOS LTDA, responsáveis pelo registro de preços 
para eventual aquisição de material descartável e insumos para 
atender paciente cadastrado de mandado judicial, referente ao 
Pregão Eletrônico n° 005/18 – Processo n° 016/18. Homologa-
do em: 20/02/2.018.

HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL
Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal de Saúde da 
Estância Turística de Avaré, no uso das atribuições que lhe são 
conferidas pelo Decreto nº 4.813/17, conforme o disposto no 
artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 HOMOLO-
GA a Empresa PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS 
GERAIS, objetivando a contratação de empresa especializada 
para fornecimento de seguro para veículos pertencentes a Se-
cretaria de Saúde, relativa ao Pregão Presencial nº. 008/18 – 
Processo nº. 012/18 – Homologado em: 07/02/18.

HOMOLOGAÇÃO DE TOMADA DE PREÇOS
Tomada de Preços nº. 002/18 – Processo nº. 025/18

Fica HOMOLOGADA a Tomada de Preços 002/18 à empresa 
SER REAL CONSTRUTORA & EMPREITEIRA LTDA ME, obje-
tivando o fornecimento de materiais, máquinas, equipamentos 
e mão-de-obra para execução de obras de infraestrutura urba-
na – recapeamento asfáltico tipo C.B.U.Q. em diversas vias do 
município de Avaré/SP, com fulcro no artigo 43, inciso VI da Lei 
Federal 8.666/93 e Decreto Municipal 4.813/17. Prefeitura da 
Estância Turística de Avaré, 20 de fevereiro de 2.018 – Alexan-
dre Leal Nigro – Secretário Municipal de Obras e Serviços da 
Estância Turística de Avaré.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO 
PREGÃO ELETRÔNICO

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 003/18 – Processo n° 014/18
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: SIMONE DE CAMARGO RUBIO EPP
Valor global: R$ 46.790,00 (Quarenta e seis mil, setecentos e 
noventa reais) 
Detentora: EMPÓRIO HOSPITALAR COMÉRCIO DE PRODU-
TOS CIRÚRGICOS HOSPITALARES LTDA
Valor global: R$ 114.000,00 (Cento e quatorze mil reais)
Objeto: Registro de preços pelo eventual fornecimento de dieta 
enteral e suplemento alimentar para atender pacientes cadas-
trados de mandado judicial e case, conforme solicitação da Se-
cretaria Municipal de Saúde
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 22/02/2.018

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 004/18 – Processo n° 015/18
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: MEDIMPORT COMERCIO DE PRODUTOS HOSPI-
TALARES EIRELI – EPP 
Valor global: R$ 9.177,50 (Nove mil, cento e setenta e sete reais 
e cinquenta centavos)
Detentora: M.A. BATISTA – ME 
Valor global: R$ 51.635,00 (Cinquenta e um mil, seiscentos e 
trinta e cinco reais)
Detentora: CIRÚRGICA UNIÃO LTDA
Valor global: R$ 2.835,00 (Dois mil, oitocentos e trinta e cinco reais)
Detentora: SALVI LOPES & CIA LTDA ME
Valor global: R$ 156.592,50 (cento e cinquenta e seis mil, qui-
nhentos e noventa e dois reais e cinquenta centavos)
Objeto: Registro de preços pelo eventual fornecimento de fraldas 
descartáveis para atender pacientes cadastrados de mandado ju-
dicial, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Saúde
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 16/02/2.018

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 005/18 – Processo n° 016/18
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: SALVI LOPES & CIA LTDA ME
Valor global: R$ 67.453,08 (Sessenta e sete mil, quatrocentos e 
cinquenta e três reais e oito centavos)
Detentora: SANIMED PRODUTOS HOSPITALARES LTDA – 
ME
Valor global: R$ 10.516,00 (Dez mil, quinhentos e dezesseis)
Detentora: EXEMPLARMED COMERCIO DE PRODUTOS 
HOSPITALARES LTDA ME
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Valor global: R$ 6.500,00 (Seis mil, quinhentos reais)
Detentora: LUMAR COMÉRCIO DE PRODUTOS FARMACÊU-
TICOS LTDA
Valor global: R$ 32.542,50 (Trinta e dois mil, quinhentos e qua-
renta e dois centavos)
Objeto: Registro de preços pelo eventual fornecimento de mate-
rial descartável e insumos para atender pacientes cadastrados 
de mandado judicial, conforme solicitação da Secretaria Muni-
cipal da Saúde
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 20/02/2.018

EXTRATO DE CONTRATO PREGÃO PRESENCIAL
Modalidade: Pregão Presencial nº. 008/18 – Processo nº. 012/18
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS 
GERAIS
Objeto: Contratação de empresa especializada para o fornecimen-
to de seguro para veículos pertencentes a Secretaria de Saúde
Valor Global: R$ 1.675,00 (um mil seiscentos e setenta e cinco reais)
Data da Assinatura do Contrato: 07/02/2018

EXTRATO DE CONTRATO DE TOMADA DE PREÇOS
Modalidade: Tomada de Preços nº. 002/18 – Processo nº. 025/18
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: SER REAL CONSTRUTORA & EMPREITEIRA LTDA ME
Objeto: Contratação de empresa especializada para o fornecimen-
to de materiais, máquinas, equipamentos e mão-de-obra para exe-
cução de obras de infraestrutura urbana – recapeamento asfáltico 
tipo C.B.U.Q. em diversas vias do município de Avaré/SP.
Valor: R$ 150.664,25 (cento e cinquenta mil, seiscentos e ses-
senta e quatro reais e vinte e cinco centavos)
Data da Assinatura do Contrato: 20/02/2.018.

TERMO DE ALTERAÇÃO CONTRATUAL
INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 027/17 – PROCESSO N° 

452/17 (Contrato n° 456/17)
Considerando um lapso entre a requisição e o termo de referên-
cia encaminhada pela Secretaria Municipal de Planejamento e 
Transportes, fica alterada a Cláusula Sexta do contrato, confor-
me descrito abaixo.
Onde se lia:
CLÁUSULA SEXTA – DO PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL
O prazo de vigência deste termo é de 60 (sessenta) dias.
Agora se leia:
CLÁUSULA SEXTA – DO PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL
O prazo de vigência deste termo é de 90 (noventa) dias.
Ficam ratificados os demais termos do referido Contrato.

TERMO DE PRORROGAÇÃO
Fica PRORROGADO o contrato na modalidade DISPENSA DE 
LICITAÇÃO N° 014/15 – PROCESSO N° 073/15 (Contrato n° 
026/15), que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré 
e o Senhor JOSÉ CARLOS ALVES STELLA, objetivando a loca-
ção de imóvel na Rua Nove de Julho, n° 1.569 para instalação do 
Casa do Abrigo Masculino, com prorrogação do prazo até 01 de 
março de 2.019, com valor global de R$ 25.292,76 (Vinte e cinco 
mil, duzentos e noventa e dois reais e setenta e seis centavos). 
Érica Alessandra Alves – Secretária Municipal de Assistência e De-
senvolvimento Social da Estância Turística de Avaré.

Fica PRORROGADO o contrato na modalidade DISPENSA DE 
LICITAÇÃO N° 063/17 – PROCESSO N° 409/17 (Contrato n° 
444/17), que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de 
Avaré e a INDÚSTRIA DE CARROÇARIA ROTELLI LTDA, ob-
jetivando o fornecimento de reboque rodoviário para transporte 
do trator giro zero, com prorrogação do prazo até 02 de junho de 
2.018. Sérgio Aparecido Gallego Júnior – Secretário Municipal 
de Serviços da Estância Turística de Avaré.

TERMO DE PRORROGAÇÃO E SUPRESSÃO
Fica PRORROGADO o contrato na modalidade INEXIGIBILI-
DADE N° 007/17 – PROCESSO N° 038/17 (Contrato n° 025/17), 
que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré e a 
RÁPIDO SUMARÉ LTDA, objetivando o serviço de recargas de 
Cartão Magnético para Passe Escolar, com prorrogação do pra-
zo até 21 de fevereiro de 2.019, no valor de R$ R$ 1.891.500,00 
(Um milhão, oitocentos e noventa e um mil e quinhentos reais). 
Fica SUPRIMIDO o valor de R$ 81.900,00 (Oitenta e um mil e 
novecentos reais), que corresponde a aproximadamente 4,15% 
(Quatro vírgula quinze por cento) do valor total adjudicado no 
processo licitatório em questão. Josiane Aparecida Lopes de 
Medeiros – Secretário Municipal de Educação da Estância Tu-
rística de Avaré.

TERMO DE REALINHAMENTO DE PREÇO
Fica REALINHADO o valor do contrato na modalidade PRE-
GÃO PRESENCIAL n° 041/17 – Processo n° 121/17 (Contrato 
n° 114/17), que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística 
de Avaré e a empresa CIAPETRO DISTRIBUIDORA DE COM-
BUSTÍVEIS LTDA, objetivando fornecimento de combustíveis 
para a Frota Municipal.
O valor do Diesel Comum: R$ 3,33 (Três reais e trinta e três 
centavos).
O valor da Gasolina Comum: R$ 3,99 (Três reais e noventa e 
nove centavos). 
O valor do Etanol: R$ 2,77 (Dois reais e setenta e sete centa-
vos).
Realinhado em: 22/02/2.017 – Joselyr Benedito Costa Silvestre 
– Prefeito da Estância Turística de Avaré.

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO N° 132/17 – PROCESSO N° 337/17 

(Ata de Registro de Preços n° 381/17)
CONSIDERANDO o contrato da empresa EMPÓRIO MÉDICO 
COMÉRCIO DE PRODUTOS CIRÚRGICOS HOSPITALARES 
LTDA, os atos praticados por este setor e assinados pelo Sr. 
secretário de Saúde da Estância Turística de Avaré e pela em-
presa deverão ser rerratificados da seguinte maneira.
Onde se lia:
(…)EMPÓRIO HOSPITALAR COMÉRCIO DE PRODUTOS CI-
RÚRGICOS HOSPITALARES LTDA (…) 
Agora se leia:
(…)EMPÓRIO MÉDICO COMÉRCIO DE PRODUTOS CIRÚR-
GICOS HOSPITALARES LTDA(…) 
Ficam ratificados os demais termos da referida Ata de Registro 
de Preços. Prefeitura da Estância Turística de Avaré, aos 28 de 
Fevereiro de 2.018.



DECRETOS
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Decreto nº 5.099, de 26 de fevereiro de 2018
“Cria a Casa do Cidadão no Município da Estância Turística de 

Avaré e dá outras providências.” 

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estân-
cia Turística de Avaré, usando de suas atribuições que são con-
feridas por lei,
Considerando a necessidade de facilitar o atendimento ao ci-
dadão que busca serviços municipais ou serviços conveniados 
com outros órgãos públicos e a necessidade de agrupar todos 
esses serviços que já funcionam no município, porém em locais 
distintos, dificultando o acesso à população;
Considerando a necessidade de criar uma nomenclatura para 
a junção dos diversos que se encontram instalados no prédio 
situado à Rua Bahia, 1580, Centro, Avaré/SP, haja vista que os 
atendimentos prestados pelos setores agrupados no local são 
direcionados a toda a coletividade;
D e c r e t a :-
Art. 1°. A partir da presente data o agrupamento dos setores 
instalados no prédio sito à Rua Bahia, 1580, Centro, Avaré/SP 
passa a ser denominado “CASA DO CIDADÃO”.
Art. 2°. A “CASA DO CIDADÃO” será formada inicialmente pelos 
seguintes setores:
I – Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Ciência e Tec-
nologia;
II – PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador;
III - Sala do Empreendedor;
IV – Sebrae Aqui;
V – Banco do Povo;
VI – Telecentro;
VII – Procon;
VIII – Junta Militar;

§ 1°. Os setores elencados nos incisos I ao VI estão ligados à 
Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Ciência e Tecno-
logia de onde continuará vindo a dotação orçamentária para o 
seu funcionamento.
§ 2°. Os setores elencados nos incisos VII e VIII estão ligados 
à Secretaria de Gabinete, de onde continuará vindo a dotação 
orçamentária para o seu funcionamento.
§ 3º. Nada impede que posteriormente a edição deste decreto 
novos setores de atendimento ao público sejam alocados junto 
à casa do cidadão.
Art. 3°. A dotação orçamentária relativa à administração do pré-
dio será da Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Ciência 
e Tecnologia.
Parágrafo único. O aluguel do imóvel, bem como as demais 
despesas, relativas ao funcionamento da Casa do Cidadão se-
rão pagos com dotação orçamentária da Secretaria Municipal 
de Indústria, Comércio, Ciência e Tecnologia e Secretaria de 
Gabinete.
Art. 4°. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, 
ficando revogado o Decreto n°5.094 de 20 de fevereiro de 2018.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 26 de fevereiro 
de 2018.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

Decreto nº 5.100, de 26 de fevereiro de 2018.
(Dispõe sobre reorganização dos Membros da Coordenadoria 

Municipal de Defesa Civil - COMDEC.)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estân-
cia Turística de Avaré, usando das atribuições legais ou Decreto 
nº 2.388, de 05 de abril de 2010;  
D E C R E T A:
Artigo 1º - Fica nomeada, na forma abaixo, a Coordenadoria 
Municipal de Defesa Civil – COMDEC:
Coordenadoria
Coordenador – José Vasconcelos de Araújo Silva
R.E.D.E.C. – Coordenadoria Regional de Defesa Civil 1-4
Comando da Polícia Militar de Avaré
Setor Técnico
Diretor : Judésio Borges
Engenharia – Alexandre Leal Nigro
Assistência Social- Marcia Pinheiro da Silva
Comandante do Corpo de Bombeiros de Avaré
Comandante da Polícia Ambiental de Avaré
Setor Operativo
Diretor – Gilberto Saito 
Veículos e Mão de Obra – Olavo de Carvalho
Sinalização e Trânsito – Marcelo Alves de Góes
Coleta de Entulhos – Belmiro Antonio Florido
Limpeza– Clóvis Celestino da Silva
Coleta de Dados – Giani Maria Cegarra
Garagem Municipal – Abel Carlos Aparecido de Lima
Secretaria Municipal de Saúde – Lucimara Trevizan
Setor de Fiscalização – Flávio Valentin Denardi
Setor Elétrico – Marco Antonio Spiasse
Setor de Serviços – Benedito Carvalho
Levantamento Cadastral – Denisse Colella Ramires
Alimentação – Cozinha – Ana Paula de Souza Ramos
Apoio/Abrigo – Ginásio de Esportes Kim Negrão
Artigo 2º  - Este Decreto entrará em vigor na data de sua pu-
blicação, produzindo seus efeitos a partir de 1º de março de 
2018, ficando revogado o Decreto nº 5.097 de 22 de fevereiro 
de 2018.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 26 de fevereiro 
de 2018.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

VAGAS DE
EMPREGO

PAT - AVARÉ

ATENDENTE DE FARMÁCIA - 01
LÍDER DE PRODUÇÃO - 01
FARMACÊUTICO – 01
GARÇOM (MASCULINO) – 01
IMPRESSOR (FILME PLÁSTICO) – 01
MECÂNICO DE TRATOR E CAMI-
NHÃO – 01
OPERADOR DE EXTRUSORA 
(FILME PLÁSTICO) - 02
REPRESENTANTE COMERCIAL – 03
TÉCNICO DE ENFERMAGEM DO 
TRABALHO - 01
TÉCNICO DE EQUIP. ELETRÔNI-
COS (URNAS ELETRÔNICAS) – 01
TÉCNICO EM SEGURANÇA DO 
TRABALHO - 02
VENDEDOR PRACISTA – 01

VAGAS DE EMPREGO PARA PES-
SOAS COM DEFICIÊNCIA 
AUXILIAR DE ARMAZENAMENTO 
(PCD) - 01

EMPREGADORES: É necessário 
o cadastro da empresa, ou pes-
soa física, no endereço eletrônico 
maisemprego.mte.gov.br ou direta-
mente no PAT, para a colocação de 
vagas e processo seletivo. 
CANDITATOS: É necessário ca-
dastrar-se no SISTEMA MAIS EM-
PREGO através da internet ou jun-
to ao PAT (Posto de Atendimento 
ao Trabalhador). Você utilizará os 
seguintes documentos: PIS, NIT, 
PASEP, Bolsa família, Cartão Ci-
dadão, Carteira de Trabalho, RG/
CPF/CNH. Estamos na Rua Bahia 
nº 1.580, centro, (Antigo Prédio da 
Justiça Federal). Maiores informa-
ções liguem 14-3732.1414.
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